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水に関して誇れることの有無　（単位：％）
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水に関して誇れるとこの将来の変化　（単位：％）
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Ｑ.あなたの居住地域には、 

水に関して誇れることはありますか？ 

水に関して誇れることは何ですか？  

◇約 6 割が『誇れることはない』 

◇誇れることのトップは『川』 

居住している地域に水に関して誇れることがある

か聞いたところ、全体では『ない』が約 6割（61.6％）

でした。 

居住地別に見ると、『ある』がもっとも多いのは中

京圏（45.9％）で、もっとも少ない東京圏（35.3％）

を 10.6 ポイント上回りました。 

次に、『水に関して誇れることがある』と回答した方だけを対象に、具体的に何が誇れるのか

を聞きました。 

全体では『川』が 46.5％で圧倒的トップ。以下『公園』（21.8％）、『海』（18.2％）『森林』

（14.4％）などと続きました。居住地別で見ても、3 エリアとも 1 位は『川』という結果で、

大阪においては「水道」14.6％で 3 位にはいりました。 

水に関して誇れること（もの・場所・事柄）トップ 5 （複数回答／単位：％） 

全体 n=170 東京圏 n=78 大阪圏 n=41 中京圏 n=51 

1 川 46.5 1 川 44.9 1 川 47.1 1 川 47.1

2 公園 21.8 2 公園 28.2 2 公園 19.5 2 水族館 21.6

3 海 18.2 3 海 20.5 3 海 17.6

4 森林 14.4 4 森林 16.7

5 港 12.4 5 湖・池・沼 12.8
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Ｑ.水に関して誇れることは、これからもずっとこのまま変わらないと思いますか？  

◇過半数が『このままずっと変わらない』 

水に関して誇れることが、将来的にも変わらず残っていくと思うかどうかについて聞きました。

前問と同様『水に関して誇れることがある』と回答した方だけに答えてもらいました。 

過半数が『このままずっと変

わらないと思う』と回答し、

『変わってしまう』は 1 割に

も満たしませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


